
29%

71%

Yes No

Have you ever heard of someone being bullied                      
or seen anyone being bullied?

12%

88%

Yes No

             Have you ever been bullied?
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6%

94%

Yes No

Are you sometimes afraid of going to school?
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34%

54%

12%

pupil same class  group other pupils

Who bullies?
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15%

5%

18%

13%5%

22%

22%

jealousy former bullied nastiness
vengeance suffering to feel strong
to get themselves noticed

Why some bully
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38%

26%

20%

17%

ignore laugh report take action

Usually, pupils around
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59%

41%

Yes No

Have you ever had an intervention on bullying in primary or secondary school?

210 pupils aged 12-13 and 14-15 answered the questionnaire on bullying.
They attend different types of secondary schools: either located in an urban or rural 
environment or in a semi-rural context.
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